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Новости с балансового совещания
15 августа 2012 г. в Днепропетровске, в объединении «Металлургпром» проведено совещание по рассмотрению балансов обеспечения производства предприятий ГМК на сентябрь 2012. В его работе приняли участие представители Министнерства экономического развития и торговли Украины, ЦК ПМГУ, руководители и главные специалисты отраслевых объединений, ассоциаций и предприятий ГМК, представители Днепропетровской и Донецкой облгосадминистраций, ГП «Вугілля України» и «Укрзалізниці», СМИ.

Генеральный директор объединения «Металлургпром» В.С.Харахулах информировал о текущей ситуации в ГМК Украины и итогах работы металлургических предприятий в июле и за 7 месяцев    2012 года.
Среднесуточное производство в июле составило по чугуну 73,6 тыс.т., стали 82,4 тыс.т., прокату 74,7 тыс.т., что существенно ниже, чем в июне  2012г.

По-прежнему, значительная часть основных металлургических агрегатов  остановлена. По состоянию на 1.08.2012г. в работе находилось 75% доменных печей, 90% конверторов, по 47% мартеновских и электропечей.

В августе среднесуточное производство пока несколько ниже июльского.

За  7 месяцев 2012г. производство в сравнении с 7 месяцами 2011г. составило: по чугуну 101%, стали – 96%, прокату – 93%.

Обеспечение металлургов железорудным сырьем и коксом в июле было удовлетворительным.
Отмечено, что за 7 месяцев на 64% возрос импорт железорудного сырья. Экспорт железорудного сырья за этот период возрос на 5%..

Существенно снизилось поступление отечественных углей на украинские коксохимзаводы (84% к уровню 7 месяцев  2011г.). При этом импортные поставки угля возросли на 21%.
Остатки углей для коксования  на складах украинских КХЗ в течение июля не изменились.
Обеспечение металлоломом в июле и за 7 месяцев 2012г. в целом соответствовало потребностям металлургов, однако заметно снизилось в сравнении с 2011г.

Запасы металлолома на складах металлургических предприятий в июле несколько снизились.
Среднесуточное потребление природного газа в июле продолжало снижаться и за 7 месяцев составило 11,5 млн.куб.м. против 15,1 млн. куб.м. в аналогичном периоде 2011г. и 14,2 млн.куб.м. за 2011 год в целом.

На сентябрь прогнозируется среднесуточное производство несколько выше июльского и ожидаемого в августе.

Ожидаемый уровень производства в сентябре полностью обеспечивается наличными технологическим сырьем и энергоресурсами (с учетом импорта).

Отметил, что несмотря на существенное ухудшение финансово-экономического состояния отрасли в І полугодии 2012, объем капитальных инвенстиций в модернизацию и техническое перевооружение метпредприятий увеличился по сравнению с І полугодием 2011г. на 940 млн. грн. и составил более 3,0 млрд.грн. Это свидетельствует о стремлении управляющих компаний и холдингов повысить конкурентоспособность своих производств.
Генеральный директор УНПА «Укркокс» А.Г.Старовойт, заместитель начальника управления ассоциации «Укррудпром» Н.Л.Чуваков, заместитель генерального директора объединения «Укрметиз» О.В.Бойко, заместитель директора ассоциации «Укрогнеупор» Л.В.Шумячкова, генеральный директор Часово-Ярского меткомбината К.М.Третьяков, член наблюдательного Совета ассоциации «УАВтормет» В.П.Галушкин, заместитель начальника службы перевозок Приднепровской ЖД В.А.Корнилов  в своих выступлениях отметили, что:
- вызывает озабоченность сокращение внутреннего потребления железорудного сырья отечественного производства;

- в 2012 г. объем производства метизов ожидается на уровне 80% от 2011г. Вновь наблюдается тенденция несоответствия экспортных и внутренних цен на катанку;

- возросла задолженность отдельных метпредприятий за уже поставленную огнеупорную продукцию, объем выпуска огнеупоров составляет 81% к уровню прошлого года;

- до сих пор не решен для Часово-Ярского комбината с местными властями вопрос отвода земли для добычи сырья, что может привести к полной его остановке из-за отсутствия собственного сырья;
- значительно ухудшились расчеты металлургов за поставленный металлолом, необходима также корректировка расчетного баланса образования и потребления стального металлолома в 2012г.;
- вопрос обеспечения железнодорожными вагонами на сегодня не является проблемным из-за значительного снижения объемов грузовых железнодорожных перевозок.

Заместитель начальника управления отраслей промышленности Министерства экономического развития и торговли Украины Ю.В.Деркач отметил сохраняющийся низкий спрос на отечественную металлопродукцию. Привел информацию ГП «Укрпромвнешэкспертиза» о сложившемся в настоящий момент уровне цен на металлопродукцию, отметив незначительный их рост за прошедшую неделю, а также сообщил о прогнозируемом некотором оживлении мировых рынков металлопотребления, начиная с сентября т.г, благодаря реализации стимулирующих программ Евросоюза, Китая и США.

Обратил внимание на необходимость проведения  мероприятий по подготовке к работе в осенне-зимний период 2012-2013гг., в том числе по созданию необходимых сырьевых ресурсов.

После обсуждения были приняты соответствующие решения, в том числе:

- повторно просить Министерство экономического развития и торговли Украины об оказании помощи Часово-Ярскому огнеупорному комбинату в вопросе землеотведения для добычи огнеупорного сырья;

- руководителям металлургических предприятий принять меры по сокращению сроков оплаты за поставленную огнеупорную продукцию и металлолом.

