О Законе Украины «О занятости населения»

В газете «Голос Украины №153-154 от 18 августа с.г. опубликован полный официальный текст Закона Украины №5067-VІ от 5.07.2012 «О занятости населения». В действие Закон вводится с 1 января  2013г.
Принятый Закон сохранил основные принципы Государственной политики занятости и пути их осуществления, закрепленные в одноименном Законе, действующем сегодня (принят был в 1991 году, неоднократно вносились изменения).
Однако, в нем есть ряд существенных и принципиальных дополнений и изменений.

В первую очередь, следует подчеркнуть, что в «новый» Закон включен специальный раздел VІ, ранее отсутствовавший – «Услуги по посредничеству в трудоустройстве».
В статье 39 этого раздела регламентирована и конкретизирована деятельность субъектов  хозяйствования, которые нанимают работников для дальнейшего выполнения ими работы  в Украине у другого работодателя.

Инициатором включения этой статьи в Закон «О занятости населения» был профсоюз металлургов и горняков Украины.

Ее принятия мы добивались на протяжении 2009-2012гг. и требовали этого от ФПУ, которая длительное время недооценивала ее значимость и необходимость, занимала выжидательную и расплывчатую позицию в этом вопросе, в то время, как обстановка требовала оперативности в связи с активным применением работодателями нестандартных форм занятости.

Следует подчеркнуть, что в принятую редакции статьи 39 полностью и в не измененном виде включены предложения, содержащиеся в Обращении Майского (2012) Пленума ЦК ПМГУ к Верховной Раде Украины, Кабинету Министров, ФПУ и ее членским организациям, в разработке которых принимали участие все заинтересованные профсоюзные комитеты ПМГУ
Подробнее о применении Закона читайте в информационном издании ПМГУ.

